

《要供暖需先交换热器押金》追踪 换热器押金将统一退回



本报枣庄11月7日讯(记者李婷婷) 5日,本报C07版曾刊登了《要供暖需先交换热器押金》一篇,受到读者广泛关注。7日,记者从涉事小区物业

得知,对于已交押金而未安装换热器的业主,物业将在检查之后统一退还其押金。而之前未安装换热器也没交押金的业主,则不必再交押金。据了解,前两天市中区八大家西里三期小区的业主在缴纳供暖费时,物业却通知业主无论家中是否安装换热器,都必须多交200元押金。物业表示

200元押金是暂时收取的,等他们检查过会将钱退还给没有安装换热器的业主。而居民们认为物业这种做法没有依据,是一种乱收费的行为。该小区物业公司一位宋姓的工作人员曾表示,之所以收取押金主要是担心业主私自安装换热器,从而影响供暖的效果。7日,记者了解到,目前物

业公司已派人到业主家中检查。“这两天已经派人到业主家中进行检查了,如果家中安装了换热器将不再退还押金。”物业公司表示,对于已经交了押金却未安装换热器的业主,他们将在检查之后退还其押金,而之前未安装换热器也没交押金的业主,则不必再交押金。

市中“三支一扶”大学生上岗

本报枣庄11月7日讯(记者李泳君 通讯员 王海东 孙中利) 市中区2013年新招募“三支一扶”大学生经过笔试、面试、体检、岗前培训等环节,日前已全部奔赴基层,正式上岗。

据悉,这批大学生中,包括本科生10人,硕士研究生4人,其中社会保障服务7名,支农4名,支医1名,扶贫2名,现已全部分赴乡镇及街道卫生、农业、扶贫及人力资源和社会保障公共服务等机构,开展基层服务工作。这批大学生在基层服务期间将更加了解基层、了解群众,识民情、接地气,在“三支一扶”岗位上发挥自身优势。

山亭九处文物被列为省重点

本报枣庄11月7日讯(记者 杨兵三) 近日,山亭区9处重点文物保护单位被省政府公布为第四批省级重点文物保护单位,将享受省级保护待遇。

入选第四批省级重点文物保护单位的9处文物保护单位分别是:龟山寨遗址、梁王城遗址、越峰寺遗址、山亭石板房民居、抱犊崮摩崖造像、徐庄梅花山石刻、龙牙山石刻、雪山摩崖造像、苏鲁豫皖边区农民抗日训练班旧址。目前,山亭区省级重点文物保护单位已达到12处,位居全市第二。



鸚鵡算命? 市民图个乐

“灵鸟鸚鵡还可以算姓,算一次3元钱,算不准不要钱。”有市民反映有人在商城附近摆摊,利用鸚鵡算命。记者7日在现场发现,鸚鵡叨出的纸片均为吉利的语言,主动“上钩”的市民均以娱乐自己,并没有人当真。

本报记者 赵艳虹 摄影报道

市中区加大力度进行减排任务

二氧化硫减排预计今年完成

本报枣庄11月7日讯(记者李泳君 通讯员 颜海波 杨娜) “十二五”期间,市政府下达责任书,对各污染物减排情况进行规划。记者了解到,预计今年市中区二氧化硫减排任务能够完成。

“十二五”期间市政府下达责任书指标是二氧化硫:

9532吨/年;削减比例8%;氮氧化物:10689吨/年;削减比例24.5%;COD:6266吨/年;削减比例13.2%;氨氮:849吨/年;削减比例13.7%。市中区二氧化硫的减排比例为8%,氮氧化物为24.5%。2011年关停立窑水泥22条生产线,2012年南郊热电炉后湿法脱硝项目,久源

水泥、十里泉水泥关停项目,截止到2012年底,二氧化硫的减排完成了总任务的73%,氮氧化物的减排完成了总任务的26%,2013年关停剩余12条立窑水泥生产线和两家纺织企业的锅炉拆除,预计认定二氧化硫1034吨,氮氧化物306吨。市中区的二氧化硫减排

预计到2013年就能完成“十二五”的减排任务。中区环保部门工作人员介绍,三个旋窑水泥的氮氧化物排放量占全区氮氧化物排放量的70%。脱硝工程最少可以认可50%的脱硝效率。只要赶上进度,氮氧化物的减排任务顺利完成难度不大。

高薪诚聘

公司名称:
枣庄泰和燃油能源有限公司
招工要求待遇如下:
销售部:区域经理:男20名(有驾照,一年以上驾龄)
客服文员:女20名
工资待遇:4000以上
其他部门:办公文员女10名
工资待遇:1800以上
岗位要求:
大专以上学历 年龄20-35岁
1.良好语言组织及表达能力
2.具备良好的团队合作意识
3.有工作经验者优先
公司地址:
枣庄市山亭区西集凤凰工业园
联系人:
刘经理18963291008

家长您要听:不要错过教育的最佳时期

临近期中考试,忙坏了家长和孩子们,别家的孩子开学就找好了辅导班,我家孩子不能落下。上个阶段有不少知识点没掌握,新的课程衔接不能不做。不知道什么时候开始,学习变成了一场车轮战,不仅占去了孩子们所有的课余时间,更让家长紧张得不知所措。有人把这一切归结于教育体制,也有人说是迫于越来越严峻的就业形式,但如果这些都难以改变,我们能为孩子做的还有什么?

在鲁南书城二楼的瑞捷教育,资深教育专家张老师这样说:“我接触了很多家长,大多已是社会上的成功人士,年轻时一直勤勉努力,无暇分身于家庭生活,所以要么把孩子托付给父母,要么只能任其自然成长,然后事业终于有了很大进展,也终于有时间关注孩子,

但是孩子却不再给家长关注的机会了。他们已经长大,家长错过了最好的剪枝的机会。所以只能寄希望于一些辅导机构,希望他们帮自己找出原因,提高学生的成绩。”

常常听到家长抱怨:“孩子小时候很乖很听话,学习成绩也好,现在怎么这么难管了”小学阶段一结束,孩子们到了一个让家长头疼的时期,叛逆、难以沟通,我甚至听过一个家长说自己的孩子古怪、神经。但是如果家长不能对这个时期的孩子们抱以理解和宽容,也不能给予他们任何帮助和建议,那么只能说,你肯定又是一个忙碌的家长,你也需要为自己孩子此时的行为负一点责任。孩子小的时候,你告诉他要有个良好的生活习惯了吗?告诉他应该合理规划自己的时间了吗?让孩子知道预习和复习的重要性了吗?了解他在学校里的

表现并提醒他有坚定的交友原则了吗?

去年有一个家长和孩子,我印象非常深刻,妈妈和儿子简直水火不容,完全无法正常的沟通,我只能单独的了解情况,结果得出的结论是,他们彼此缺乏理解。父母是孩子最好的老师,在他们还是一张白纸的时候书写上最美丽的篇章是我给家长们最好的建议,教育是一项终生的事业,如果认为升入初中或高中完全来得及,小时候只要做好充分的后勤保障就可以,或者只重视成绩忽略生活教育,那么最后只能换来家长对自身教育方式的百思不解和孩子们的激烈反抗。

希望家长们能有更多的时间来陪伴你的孩子,能有一个更合理的方式给他们最需要的教育和帮助,也希望孩子们能够拥有一个科学的学习环境并有所收获!

山东省人民政府指定公物拍卖机构 山东中正拍卖有限公司拍卖公告

受微山县人民法院委托,我公司定于2013年11月26日上午10时在济宁市中级人民法院拍卖厅公开拍卖滕州智达立广电网络有限公司名下资产,固定资产包含1-2层沿街服务大厅(钢混结构,建筑面积约348平方米)、一辆长城皮卡和电子设备等;无形资产为客户资源年收入(约10593户),整体拍卖,参考价约415.61万元。

展示时间、地点:公告之日起现场展示。
竞买登记手续:有意竞买者请于2013年11月25日前(到账为准)将

80万元竞买保证金汇入以下指定帐户,持有效证件到本公司办理竞买手续。

户名:
山东省济宁市中级人民法院
开户行:
中信银行济宁分行
账号:
102440000000001692
联系地址:
济宁市环城西路豪丰庄园营业房北1号
联系电话:
0537-2655178
15653711981
山东中正拍卖有限公司
2013年11月8日